
ATA DA  9 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDPD – GESTÃO 2024 
 
Aos vinte e nove de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, no 

auditório do Clube das Mães Unidas, a nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD, Gestão 2024. 

Os conselheiros presentes na reunião totalizaram dez, sendo os titulares: Adrielly Devito 

Cavalcanti Gane – Presidente, Milena Scheller – Secretaria, Joyce Santiago S. Reis – 

IPPUL; Carlos Eduardo P Silva – CMTU; Rodolfo Gaion – CMTU; Katia Santos de Oliveira 

– SMS. Adriana Martinelli Casagrande – ILECE. Aiana Aparecida de Souza – SME. Adriana 

Laganini – Assiciação Flavia Cristina. Alessandra Bonato – AFC – estagiária. 

Aprovação da ata da VIII Reunião Ordinária – Gestão 2024. 

Deliberação nº 009/2024 – COEDE/PR 

Criação da lei do fundo municipal: a Presidente deixou o conselho a par sobre os 

procedimentos para organizarmos o Conselho, seguindo as instruções passadas pelo 

COEDE. Foi destacado a importância do banco de projetos, para ter acesso aos fundos, 

que, inclusive, o Conselho deixou de receber um fundo por desorganização da gestão 

anterior. 

Criação da lei do fundo municipal: com toda essa movimentação, a secretaria de 

governo está criando a lei para criação do fundo. Da nossa parte, o Conselho precisa 

estar estruturado com seus membros e comissões. O Conselho da Criança e adolescente 

se prontificou a auxiliar-nos para a organização da conferência. 

Essa semana serão encaminhadas notificações via SEI para as instituições que compõem 

o Conselho, para organização das cadeiras, para que compareçam na próxima reunião 

extraordinária deste Conselho, agendada para o dia 18/11, as 14h. Para posterior 

Decreto de nomeação. 

Conferência do conselho municipal dos direitos da pessoa com deficiência: nossa data 

prevista (junho) foi passada para o MP, que não opôs objeções, no entanto, tem notícia 

de outro fundo a ser liberado em maio, assim teríamos que adiantar a Conferência.  

Projetos de cadastros das OSCS, para fortalecimento e capacitação. 

Assim, precisamos de uma data para a conferência anterior a maio/2025. Os 

Conselheiros decidiram pelo dia 21/03/2025, sexta-feira, no período vespertino, das 13h 

as 19h, para fins dos protocolos e apreciação do plano do Conselho. Divulgação deve ser 

a partir de dezembro/2024, três meses antes. Com o tema “Nada para nós, sem nós”. 

Será encaminhado ofício para o MP, informando sobre a data escolhida, bem como feita 

comunicação ao COEDE. Será providenciado intérprete de libras para a conferência, 

material para divulgação. Cobertura fotográfica. Cerimonialista.  

 

Levantamento de dados sobre a pessoa com deficiência na cidade de Londrina, esse 

ponto foi abordado como de extrema relevância para direcionar politicas publicas.  

 

Visita institucional:  Os conselheiros realizaram uma visita institucional ao Clube das 

Mães Unidas 

 

A presidente, Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo, agradeceu a presença de todos, e deu 

por encerrada a reunião, e eu, Milena Scheller, secretária-executiva do CMDPD, encerrei 

a presente Ata com os principais assuntos abordados que, após lida e aprovada, será 



assinada por mim e pelo presidente do Conselho, constando em anexo a lista de 

presença com os nomes de todos os conselheiros presentes na reunião. 

 

 

Milena Scheller                                          Adrielly Devito Cavalcanti Gane 

            Secretária do CMDPD                                        Presidente do CMDPD 


